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Vragen van de leden Van den Hul (PvdA) en Jasper van Dijk (SP) aan de 
Ministers van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en voor Basis- en Voortgezet 
Onderwijs en Media over onderzoek waaruit blijkt dat nog altijd één op de vijf 
reformatorische scholen het homohuwelijk moreel onacceptabel vindt 
(ingezonden 6 februari 2020). 

Vraag 1
Wat vindt u van de bevindingen van onderzoek van KRO-NCRV’s Pointer dat 
tal van reformatorische scholen nog steeds afwijzende verklaringen over 
LHBTI’s hanteren en 34 scholen in hun schoolprofielen stellen dat seksualiteit 
alleen kan plaatsvinden binnen een huwelijk tussen één man en één vrouw?1 

Vraag 2
Onderschrijft u de wettelijke bepaling dat elke school respect en een veilig 
klimaat voor LHBTI-leerlingen moet creëren? Welke consequenties verbindt u 
aan deze bepaling voor de 34 reformatorische scholen die schoolprofielen of 
identiteitsverklaringen hanteren die afwijzend staan tegenover homoseksuali-
teit en daarin bijvoorbeeld stellen: ″een homoseksuele levenswijze [wordt] als 
zijnde in strijd met Gods Woord afgewezen»? 

Vraag 3
Deelt u onze mening dat ook op zulke scholen LHBTI-leerlingen beschermd 
moeten worden tegen zulke afwijzende uitspraken? Zo ja, wat onderneemt u 
tegen deze scholen? 

Vraag 4
In welke mate acht u zulke schoolprofielen en identiteitsverklaringen 
verenigbaar met de motie van het lid Jasper van Dijk die de Kamer op 
17 december 2009 heeft aangenomen, die de regering vroeg om in gesprek te 
gaan met schoolbesturen met als inzet dat deze voor hun personeel geen 
verklaringen dat «ongehuwd samenwonen en de homoseksuele levenswijze 
worden afgewezen» meer zouden gebruiken? Bent u bereid met deze scholen 

1 Pointer, 5 februari 2020, https://pointer.kro-ncrv.nl/artikelen/een-op-de-vijf-reformatorische-
scholen-vindt-homohuwelijk-moreel-onacceptabel
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in gesprek te gaan met als inzet om deze verklaringen niet langer te 
gebruiken?2 

Vraag 5
Wanneer gaat u de kerndoelen over seksuele en genderdiversiteit aanscher-
pen, zoals werd aangekondigd in het regeerakkoord?

2 Kamerstuk 27 017, nr. 62
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